



「校本教學研究活動」

本校自本學年開始，投入額外的資源，在有特別需要的級別及科目開設小組學習班。小組學習班以約 15 人一班的形式上課，上課模式及評估與一般班級相若，但課程內容更能切合同學的個別學習需要。為了研究這些小組學習班的教學成效，校方成立了教學研究小組，將會從多方面檢視同學的學業成績、學習情況以及學習態度，並會進行問卷調查和訪談等，所得的結果將作為改進小組學習班教學及調整此項政策之用。

「集隊快、靜、齊比賽」

為了令同學在校內有良好的紀律，及培養自律守規的習慣，訓導組每年都舉行集隊快、靜、齊比賽。本年度下學期的比賽已於 2 月 24 日至 3 月 23 日進行。經過四星期的努力，同學們都表現得非常投入，取得良好成績。得獎班級如下：

冠軍	亞軍	季軍
2B	2A	2D

上、下學期總冠軍
2A

「小四常識科學探究」

四年級同學於 3 月 8 日參與專題研習工作坊(一)，透過「流汗多面『睇』」的模擬活動，體驗公平測試的模式。另外，同學於 3 月 18 及 19 日進行專題研習工作坊(二)——「精明消費者」，同學們需測試不同種類的產品，並透過公平測試來評估和比較不同品牌產品的效能。這次公平測試令同學發現同一款產品但不同品牌之間的效能差別很大，大家都認為以後購買貨品前會留意標籤的內容，判斷是否適合購買。

「四旬期愛心行樓梯及愛心午餐」

本校的基督小先鋒於 3 月 9 日及 23 日，進行「四旬期愛心行樓梯」及「愛心午餐」，以支持「天主教四旬期運動」，亦提醒同學準備復活節的來臨。當天，約三十多位基督小先鋒先找出一位近人，然後從二樓出發，運送救援物資到天台的空中花園，最後由吳偉文校長誦讀福音(路 10: 25-37 慈善的撒瑪黎雅人)。

在「愛心午餐」活動，十分之一基督小先鋒可以感受富裕的生活，他們扮演富翁，獲得三種美味可口的食物及飲品，亦可坐在舒適的椅子上享用食物，但是他們不可與其他同學交談(扮演社會上較高階層的富翁)，而餘下的同學則感受貧窮人的生活，他們只得一塊白麪包，連飲品也沒有。不過，他們可與其他同學交談。最後，在同學的分享中，扮演富翁的同學表示很開心，但不能與其他同學交談，感到不習慣，而扮演窮人的同學則表示沒有想過窮人的生活是這麼可憐，又得不到溫飽，不過，亦有同學指扮演窮人可以與朋友交談也不錯。

透過以上的活動，公教老師帶出四旬期第三週的主題「效法主耶穌，關愛近人」(To Love our Neighbours)，包括身邊一切的人，正如聖經上記載「我看見我的百姓所受的苦，聽見他們發出的哀號，注意到他們的痛苦。」(出 3:7)

「香港創意思維活動 2010」

本校創意戲劇小組成員於 3 月 27 至 28 日參加了由香港青年協會及教育局合辦的「香港創意思維活動」。本年度的比賽題目為——食物法庭(FOOD COURT)，而當中所有角色均是食物。各同學花盡心思，發揮創意，設計劇本對白及製作道具。最後參賽同學更在話劇比賽中獲得第四名，在服飾巡遊比賽中獲得優異獎及奪得全場觀眾一人一票投選的觀眾最喜愛大獎。參賽同學名單如下：

5A 王竣禧 5C 黃鈞鑾 5D 吳雨軒
6A 張綽倩 譚家耀 6C 李芷瑩 6D 黃文蕊 楊佩琳

「五年級視藝科參觀」

五年級同學分別於4月13、14、16及23日到尖沙咀香港藝術館參觀「虛白齋藏中國書畫館」及「珠翠瑩輝」兩個展館。在導賞員的詳細介紹下，同學不但認識了中國古代書畫的特色、古代飾物用品的鑄繡技巧等，更可欣賞多位名家的作品，豐富了同學的藝術內涵，加深對中國文化的認識。

「九龍西區小學校際乒乓球賽」

「九龍西區小學校際乒乓球賽」已於4月17日及23日假荔枝角公園體育館順利舉行。本年度共有40間學校報名參加，男子甲組有39隊，男子乙組有36隊，女子甲組有21隊，而女子乙組則有22隊，反應十分踴躍。由於各參賽者整體技術水平甚高，各隊實力旗鼓相當，因此比賽過程非常刺激、緊湊。本校同學表現十分出色，發揮良好的鬥意及心理質素，最後勇奪男子乙組冠軍、女子甲組及乙組季軍及男子甲組優異獎。本校男子乙組同學將會代表九龍西區參加6月21日假荔枝角公園體育館舉行的「全港小學區際乒乓球比賽」。比賽成績詳列如下：

男子乙組冠軍：5D 陳永熹 5B 洪英豪 5B 梁樂民 5D 何同漢 5D 陳溢希 4B 梁智韜
女子甲組季軍：6C 潘凱玲 6D 祁嘉儀 6A 蔡嘉榆 6A 李芷瑜
女子乙組季軍：5D 霍珈琦 5C 馬曉琳 5C 梁芷菁 4A 李深怡 3B 余穎霖
男子甲組優異：6C 范嘉熹 6A 謝灝濤 6D 張家耀 6D 袁君諾 5C 王光瑜 5D 李廷軒

「課室秩序比賽」

一個優良的學習環境，良好的課室秩序是不可或缺的。為了培養同學在課堂上及轉堂時有良好的紀律，訓導組每年都會舉行課室秩序比賽，加強同學對課室秩序的關注和認知。本年度下學期課室秩序比賽已於4月19日至5月14日進行，各班同學均表現良好。比賽結果如下：

冠軍	亞軍	季軍
5B	2C	2B

「六年級家長座談會（選校事宜）」

為協助家長填寫選校表格及解答個別家長的疑問，本校特別於4月22日傍晚時分，在禮堂舉辦「六年級家長座談會」，由吳校長及負責學生事務的葉主任講解選校策略。當晚出席的家長及同學超過二百人，會後，家長們分別向六年級班主任徵詢選校意見，可見家長們對子女的升學問題十分關注。

「春風化雨謝師恩」

「春風化雨謝師恩」是透過同學送心意卡給老師的活動，加強師生的聯繫，讓同學培養感恩的心。活動的內容是以「Bingo」遊戲形式進行，遊戲玩法如下：首先，班主任於4月22日派發心意卡遊戲紙(一)、(二)，同學須於4月23日至30日期間，在遊戲紙(一)寫上九張感謝老師的心意卡，並分別送給九位老師，隨後請老師在遊戲紙(二)蓋上名印。接着，於5月3日，校長及副校長在校園電視台抽出共20位老師的名字，同學即時核對，如老師的名字能在心意卡遊戲紙(二)中以直、橫或斜線出現，便可獲獎。最後，全校獲獎的同學共有127人。

「423世界閱讀日」

一年一度的「世界閱讀日」已於4月23日舉行。當日早上的班主任課，同學們在圖書館老師呼籲下，帶備圖書回校閱讀，雖然只是短短十分鐘，不過是次活動已能提醒同學們珍惜時間，好好閱讀。

「二零二零樂施音樂馬拉松」

本校在「樂施音樂馬拉松」中屢獲「樂施音樂馬拉松傑出籌款獎」，今年再接再厲，參與了在4月25日於青衣城舉行的「二零二零樂施音樂馬拉松」。

本年度一如以往，由口風琴班、敲擊樂班及個人表演同學攜手，用不同樂器演出各類型的音樂。當天，表演的同學表現理想，在寬大的商場中表演亦毫不怯場，充分發揮出音樂才能及合作精神。是次活動令青衣城的遊客及表演同學有機會接觸不同類型的中西樂曲，提高他們對音樂的認識和興趣。

「427 小型閱讀嘉年華」

今年本校中央圖書館與安徒生會合作推行了一連串的閱讀活動，包括「故事義工培訓工作坊」、講故事及伴讀等。故事義工家長在午間活動時段及聯課活動時間，為一、二年級同學進行伴讀及講故事活動，活動相當成功，受到一、二年級同學的歡迎。另外，4月27日是活動的高潮，家長們特別籌備了一個小型閱讀嘉年華會，為一、二年級同學表演自創話劇，又教同學們做手工，配合演出，使同學們享受了一個愉快的下午，更深切體會閱讀的樂趣。



「協助青海玉樹地震災民籌款活動」

本校響應香港明愛的呼籲，於本年4月27日至28日，舉行籌款活動，鼓勵同學將零用錢捐出，協助青海玉樹受地震影響的災民及有關之善後工作。除了籌款賑災之外，我們更希望能引發同學對國家的關心和承擔。是次活動共籌得港幣八萬元。

「音樂比賽」

一年一度校內音樂比賽已於4月28日圓滿結束。多年來，校內音樂比賽為本校同學提供了寶貴的演出經驗和學習機會，為提升本校同學的音樂水平起了積極的作用。今屆進行獨唱和合唱比賽，各組均設冠、亞、季軍。得獎名單如下：

	高級組		中級組		初級組	
	合唱	獨唱	合唱	獨唱	合唱	獨唱
冠軍	5C	6C 阮惠楹	4C	4B 許淑晴	2A	1D 郭旭嵐
亞軍	6D	6B 劉詠汶	3C	4C 李泳芝	2C	2B 關穎藍
季軍	6C	5C 梁詩婕	3D	3C 文靖兒	1B	2D 姚家榮

「健康校園——全港學界開心『果』日大行動」

為鼓勵同學在愉快學習環境下培養進食水果的興趣和積極性，本校於4月28日舉行學校水果派對。同學可於4月28日「開心果日」至5月31日期間，凡於一天內在學校或家中吃一至兩份水果，便可獲發「水果貼紙」一張。於「記錄表」內貼滿足夠數量的「水果貼紙」，同學便可獲得嘉許狀。

「聖母月祈禱禮」

本校於5月5日在瑪利諾聖母園舉行聖母月祈禱禮。當天，先由公教老師講述聖母月和母親節意義，接着，大家一起頌唱《天主經》，作為對聖母的敬禮，然後，由校長誦讀福音，由校監江神父講解聖母及耶穌之間互相的愛護，這亦是我們和母親相處的好典範，江神父希望同學們能效法聖母瑪利亞的芳表。在基督小先鋒誦讀信友禱文後，二十四班學生代表、校監、校長及公教老師分別向聖母像獻花。最後，全體師生一起誦唸《聖母經》結束祈禱禮。是次祈禱禮因著聖母的忠貞和願意承行主的旨意、救恩的工程才得以順利完成，並鼓勵同學在生活上培養對聖母的信賴，孝愛自己的母親。

「『學習樂趣多』之『關愛別人』——饑饉零食」

為配合四年級英文科「學習樂趣多」課程故事書“Gerald McBoing Boing”中的學習目標“Love and Care for Others”，學校於5月6日為該級同學邀請香港世界宣明會的工作人員來校舉辦講座，向同學傳遞第三世界窮困孩子的讀書夢，讓同學放眼世界，關注貧窮，學習關愛別人。同學們在觀看有關資料後，可以反省自己的學習態度，珍惜現在於新校舍中享有的美好學習環境。最後，同學們都明白到，如果我們能夠關懷、愛護和幫助有需要的人，世界會變得更美麗，人人都會更開心，同學們都很踴躍地把零用錢捐出，體驗及實踐「施比受更有福」的道理。

「敬師日」

5月7日是本校遷校以來的一個重要日子。去年的「敬師日」因受「H1N1」疫情影響，令典禮只能透過視像轉播，大家未能親身感受現場氣氛。

今年的「敬師日」，全體老師、家長代表和同學聚集在禮堂，舉行一個既溫馨又隆重的典禮。教職員在同學唱出《言謝春風》的歌聲中進場，吳校長及家長教師會副主席許素琳女士分別致詞，司儀更一一讀出同學寫給老師的心意咭，每一位老師都上台接受家長代表陪同學生代表致送的禮物——小盆栽，寓意老師悉心培育孩子成長，十分有意義，場面也很感人。家長的身教，讓同學們學習尊師重道的重要。

全體教職員都衷心感謝家長教師會的悉心安排，讓「敬師日」活動得以順利進行。

「英詩朗誦比賽」

本年度的英詩朗誦比賽已於5月14日順利舉行。每班均有兩名同學參與個人獨誦，同學在觀眾面前自信地展示自己的才能，表演時都充滿信心，抑揚頓挫，態度自然大方，而他們出色的演繹使在座的同學們非常投入。比賽結束後，還加插了一項餘慶節目，由Ms Frances所訓練的小五同學進行戲劇表演，他們生動有趣的演繹，令台下同學捧腹大笑。最後，由校長頒發朗誦比賽的獎項。得獎名單如下：

	一年級	二年級	三年級	四年級	五年級	六年級
冠軍	1A 雷皓賢	2B 關穎藍	3A 何卓妍	4B 郭曦皓	5A 黃卓維	6A 敖嘉欣
亞軍	1D 朱靖嵐	2A 鍾瑞霖	3D 陳芷柔	4C 黃愷琪	5B 薛慧心	6D 黃文蕊
季軍	1C 吳泳潼	2A 司徒汶芯	3B 廖子豐	4A 李深怡	5C 羅啟欣	6D 楊佩琳

「開心家庭網絡啟動儀式暨嘉年華會」

本校的代表老師和同學於5月15日，在維多利亞公園參加由香港電台 eTVonline 與民政事務局家庭議會合辦的「開心家庭網絡啟動儀式暨嘉年華會」。本校同學代表與家庭議會主席唐英年司長及其他參與的局長合力砌出「愛家庭大拼圖」，另外，亦於會場設置攤位遊戲「開心家庭人人『骰』」，勝出遊戲的家庭，更可在「開心家庭印證卡」打上全家人的彩色指模，印證家人的「開心」及「團結」，吸引了不少在場的家庭參加。最後，本校更在遊戲攤位設計比賽榮獲「最合主題攤位」獎項，在此感謝到場支持的校長、老師、家長及同學們！

「主教盃足球邀請賽——校長盃」

由天主教香港教區小學主辦的「主教盃足球邀請賽2010」於5月圓滿結束，共有30間小學參加，分八組進行初賽，每組首名出線隊伍參與主教盃賽事，次名及第三名參與校長盃賽事。本校經過了兩場初賽及兩場複賽，最後獲得校長盃八強獎項。在比賽過程中，同學有機會累積更多足球比賽經驗，體驗比賽氣氛。此外，同學們也可在高水平的賽事中學習，向自己未來的目標邁進。最後，多謝背後支持的家長們及到場觀賞打氣的球迷。獲得校長盃八強獎項的足球校隊成員名單如下：

6A 鍾兆臻 6B 周衍鋒 6C 朱銘謙 6C 趙仲熙
5B 李承匡 5B 李柏樂 5C 關梓維 5C 王光瑜 5D 李廷軒
4A 劉兆諺 4B 周柏謙 4D 周文浩
3A 余健朗 3C 趙奇豐 3D 陳樂唯 3D 趙嘉進

「班際籃球比賽」

五、六年級班際籃球比賽已於4月及5月的小息和成長課時段順利舉行。參賽同學拼勁十足，盼望為自己的班別爭取最高榮譽。圍觀的同學都落力支持和打氣。經過激烈的初賽及決賽後，獲獎班別的名單如下：

六年級 男子組 冠軍 6C 亞軍 6B
 女子組 冠軍 6A 亞軍 6C
五年級 男子組 冠軍 5C 亞軍 5B
 女子組 冠軍 5D 亞軍 5C

「我家·我理想的爸媽郵票設計比賽」

本校部分三年級的同學，參加了由香港家庭福利會主辦「『小眼睛、小耳朵』和平爸媽計劃」的「我家·我理想的爸媽郵票設計比賽」，本校 3B 班廖子豐同學榮獲冠軍，而 3B 李妍慧同學則獲得優異獎。



「MySmart ABC 英文網上學習計劃(上學期)」

為提高同學對閱讀英語的信心和興趣，培養良好的閱讀習慣，本校於本學年繼續為同學提供英文網上閱讀計劃——" MySmart ABC.com Online English Learning Program。學校建議家長鼓勵同學，每天利用少許時間到互聯網上閱讀一篇英文文章，並完成閱讀習作。此計劃更設有英文童謠民歌及古典歌曲欣賞、聆聽與多媒體學習、創意寫作擂台及網上電子寵物等，讓同學多聽、多讀、多鍛煉。

我們希望同學能珍惜及善用學校所提供的資源，進行自學。於 09-10 年度 10 月至 1 月期間，各年級首十名成績優異的同學，獲頒發獎狀及書券以示鼓勵。得獎名單如下：

一年級			二年級			三年級		
1C	鄭凱尹	457 分	2D	吳宇浩	452 分	3B	吳宇軒	454 分
1A	雷皓賢	457 分	2B	簡汶聰	450 分	3D	周雅琳	453 分
1D	鄭暉軒	455 分	2C	石穎霖	450 分	3D	孔銘銓	453 分
1C	鄧駿勤	454 分	2C	梁臻怡	447 分	3C	陳文龍	447 分
1B	馮安生	452 分	2A	關皓陽	444 分	3D	魏浚熙	445 分
1D	楊思恆	452 分	2C	莫啟彥	439 分	3A	吳嘉晉	442 分
1D	梁文欣	451 分	2A	譚尚兒	437 分	3B	孫文在	441 分
1D	王宇晴	447 分	2C	黎子洋	436 分	3A	杜皓怡	441 分
1A	李芷柔	445 分	2D	姚家榮	435 分	3C	洗潔楠	434 分
1A	方以琳	443 分	2D	潘賢諾	434 分	3D	歐陽子柔	433 分
1D	李芊慧	442 分	2B	張芷榆	432 分	3D	陳家豐	428 分
1C	歐子樂	440 分				3C	梁臻熙	422 分
四年級			五年級			六年級		
4A	簡汶怡	605 分	5C	陳晉泓	599 分	6D	袁君諾	612 分
4C	楊晉儒	603 分	5C	曾曜暉	596 分	6D	簡泳怡	606 分
4B	林意晴	600 分	5D	馮雪雯	590 分	6A	張綽倩	593 分
4C	范文慧	586 分	5D	冼映蕎	587 分	6D	黎子進	593 分
4C	梁楚鋒	586 分	5D	何同漢	586 分	6B	鍾梓心	589 分
4C	陳皓琳	582 分	5D	蕭逸朗	576 分	6D	張家齊	577 分
4D	梁智韜	580 分	5A	香可人	575 分	6B	周衍鋒	576 分
4B	范梓瑩	566 分	5B	梁苑芯	552 分	6C	柯愷明	559 分
4A	張彥芝	561 分	5A	黃卓維	552 分	6B	謝宛洛	558 分
4B	王朗俊	560 分	5A	關泳瑤	551 分	6A	梁詠斯	552 分
4C	張傲韜	556 分	5C	羅啟欣	547 分	6B	宋曉怡	548 分

五月份其他活動

5 月 24 至 28 日	普通話週、音樂聽我 show
5 月 25 至 28 日	數學比賽
5 月 26 日	4C、5B 身體檢查；小一、小六疫苗注射
5 月 27 日	3D 身體檢查
5 月 31 日	3A 身體檢查

六月份活動預告

6月1日	無冷氣日
6月2日	6B、5D 身體檢查
6月3日	6D 身體檢查
6月5日	第53屆畢業暨頒獎典禮
6月12日	全港小學區際乒乓球比賽
6月15日	積極人生講座
6月17至18日	三、六年級「全港性系統評估」
6月19日	風紀培訓日
6月21至23、25、28至30日	五、六年級「高效學習課程」
6月22日	瑪小棋王爭霸戰、師生棋藝友誼賽
6月22至23日	瑪小綠化大追蹤
6月22、25日	「快樂小天使」活動
6月22日	三、四年級足球推廣示範活動
6月24日	六年級數學遊蹤
6月26日	九西游泳選拔、親子賣旗活動

七月份活動預告

7月2日	五、六年級「高效學習課程」、「快樂小天使」活動、 小六畢業茶會
7月3日	「快樂小天使」日營
7月5日	校內頒獎典禮
7月6日	一至五年級「數學10-11年度奧數班選拔」、中一派位結果公布、 六年級派發成績報告表
7月7日	三年級數學遊蹤
7月9日	結業禮、一至五年級派發成績報告表

獎項

新市鎮文化教育協會主協「第十二屆全港中小學普通話演講比賽2010」

高小組	優異獎	5C 關梓維
中小組	良好獎	3A 黃志軒
	優異獎	3B 王羨婷 3D 孔銘銓 3D 鄺美欣

江西天泉康體實業有限公司主辦「技術交流友誼賽」

11歲至12歲女子組 50米自由泳 第二名 6A 梁詠斯

惠僑英文中學主辦「友好小學三人籃球邀請賽」

女子組	季軍	6C 王靖然	5B 何穎琪	5D 李雅婷	4D 李懿穎
男子組	亞軍	6A 陳鑫培	6B 鍾嘉禧	6C 王駿昊	
		6D 葉皓軒	6D 鍾彥略		
最有價值球員		6C 王駿昊			
二分神射手	亞軍	6C 王駿昊			

香港聖公會麥理浩夫人中心主辦「2010彈網及競技體操比賽」

彈網比賽個人高級A組	冠軍	6B 陳雋軒
雙人同步高級組	冠軍	6B 陳雋軒
彈網比賽個人初級B組	冠軍	1B 梁鈞荇



動力皇主辦「DS 動力皇游泳賽 2010」

11 歲至 12 歲組別	50 米	蝶泳	季軍	5A 王麗熒
11 歲至 12 歲組別	50 米	背泳	亞軍	5A 王麗熒
11 歲至 12 歲組別	50 米	捷泳	冠軍	5A 王麗熒
11 歲至 12 歲組別	4X25 米	四式接力	殿軍	5A 王麗熒

第六十二屆香港學校音樂節

一級鋼琴獨奏

亞軍 2A 劉淑婷

優良 1B 何祉謙 1C 謝書義 3C 耿琬喬 3C 冼潔楠 4B 張倬睿 5A 毛景濂

良好 1A 林可嘉 1B 林霈瑩 2D 文嫻蕎 2D 曾曉平 3B 馬捷坤 3C 林浩軒

4B 周凱程 4C 陳子樂

二級鋼琴獨奏

優良 1A 蔡芷頤 1A 何泳潼 2D 朱靖嵐 2D 蔡凱瑩 4C 夏卓喬 5D 莫芷樂

良好 3A 洪諾恩 3B 李妍慧 3B 何德賢 4C 鄭慧妍 4C 譚宇熹 4B 何可珊

三級鋼琴獨奏

冠軍 3A 余東如

優良 3D 鄺美欣 4A 楊泳傑 4B 張景翔 4C 范文慧 4D 梁智韜 5B 陳凱敏

5D 黃顯琳 5C 岑天恩

良好 6D 張家齊

四級鋼琴獨奏

季軍 5D 魏峻文

優良 6D 袁君諾

良好 4B 李雋康 4D 譚詠敏 5D 羅阡芊

五級鋼琴獨奏

亞軍 2A 王穎妍

季軍 6A 張綽倩

優良 6D 楊佩琳

良好 6A 梁詠斯 6C 胡霆澧

六級鋼琴獨奏

優良 5A 梁慈恩

良好 5A 黃卓維

七級鋼琴獨奏

季軍 6D 沈迪施

四級小提琴獨奏

優良 6D 袁君諾

五級小提琴獨奏

良好 5D 符仕玫

上低音號

亞軍 5D 劉俊穎

初級笛子

良好 4D 張曉鳴

獨唱

冠軍 6D 楊佩琳

亞軍 6A 張綽倩 6D 李昭奕

優良 5B 陳筠宜 5C 馬曉琳 6C 顏秀程 6D 劉力致

良好 6A 梁詠斯

牧童笛二重奏

優良 6A 張綽倩 6A 李芷瑜

高小學合唱隊 亞軍

初小學合唱隊 優良

口風琴隊 良好

敲擊樂隊 良好

「家長教師會報導站」

今年真的很高興，正確來說應該是很興奮。興奮的是「瑪小」已於4月1日及2日成功地舉辦了第一次遊學團——「祖國學習交流考察之旅」，高興的是有了開始、有了第一次的經驗，「瑪小」的同學們日後便陸續有機會參加學校舉辦的遊學活動了。

放眼世界，「讀萬卷書不如行萬里路」，異地的文化、學術、風土人情皆能提供無比的學習機會，相比起書本中或課堂上來得更具體和真實，同學們能確切地擴闊知識的領域和無限的學習空間，新的思維和構想也相繼產生。

我們期待下一次遊學團的來臨，「瑪小」真的了不起！

另外，一年一度的「敬師日」於5月7日舉行。當天家教會預備了一些精緻的小盆栽作禮物，讓同學送給辛勤的老師們，以答謝他們的悉心栽培和教導。希望小小的盆栽能像各位同學一樣，一天一天的茁壯成長，老師們亦能感受到這一份小小心意。